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Pe 21 decembrie curent, la sediul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), s-a
desfășurat ședința de lucru a membrilor Observatorului respectării drepturilor de proprietate
intelectuală (Observator RDPI). Întrunirea a reunit reprezentanți ai AGEPI, Inspectoratului General al
Poliției, Consiliului Concurenței, Serviciului Vamal și Procuraturii Generale.

Ședința, prezidată de către Eugeniu Rusu, Director general al AGEPI și Președintele Observatorului
RDPI, a fost centrată pe discuții privind îmbunătățirea comunicării interinstituționale și eficientizarea
Sistemului informațional dedicat protecției obiectelor de proprietate intelectuală. Printre temele
abordate s-a aflat și planul de acțiuni al Observatorului RDPI pentru anul 2024. Un alt punct pe
ordinea de zi a fost dedicat Raportului național privind protecția și respectarea drepturilor de
proprietate intelectuală în Republica Moldova pentru anul 2023. Participanții au examinat structura,
formatul, termenele de prezentare a datelor și conținutul acestui raport, evidențiind importanța
transparenței și responsabilității în acest domeniu. De asemenea, a fost discutat subiectul respectării
drepturilor de proprietate intelectuală în contextul Acordului de Asociere dintre Republica Moldova și
Uniunea Europeană, cu accent pe protecția indicațiilor geografice și a denumirilor de origine. În
cadrul dialogului, s-a acordat atenție și examinării recomandării Comisiei Europene privind
elaborarea de acte normative pentru combaterea contrafacerii și pirateriei.

Ședința s-a încheiat cu angajamentul comun de a consolida cooperarea interinstituțională și de a
intensifica eforturile pentru a asigura un mediu favorabil pentru inovație și asigurarea respectării
drepturilor de proprietate intelectuală în Republica Moldova.

Observatorul respectării drepturilor de proprietate intelectuală activează în cadrul AGEPI din anul
2011. Scopul creării acestuia a fost asigurarea schimbului de informaţii dintre autorităţile
responsabile de monitorizarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală, dar și elaborarea
unor rapoarte, studii analitice şi statistice în domeniu. Totodată, Observatorul exercită funcţiile
Centrului de notificare a Organizaţiei Mondiale a Comerţului privind implementarea Acordului TRIPs
și constituie un mijloc eficient de promovare a activităţilor desfășurate de către diverse autorităţi,
instituţii implicate în combaterea încălcării drepturilor de proprietate intelectuală.
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  Источник: https://agepi.gov.md/ru/node/16854  
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